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ZDRAVLJENJE RAZLIČNIH BOLEZNI NA OSNOVI  METOD IN PRIPOMOČKOV DR. 

HULDA REGEHR CLARK 
 

 
 
DR. HULGA CLARK Zapper  je eden izmed najenostavnejših frekvenčnih 
generatorjev s samo določenimi frekvencami in programi za specifične bolezni. 
 
 
 
 
 

 
Dr. Hulda Clark trdi, da sta za nastop bolezni  kriva samo dva dejavnika: 
 
 - PARAZITI:  uničimo jih s frekvencami in rastlinskimi izvlečki 
 - ONESNAŽEVALCI: tiste, ki so že v telesu moramo izločiti  in se izogibati novim  
 
S frekvenčnimi generatorji lahko pobijemo vse parazite1 v telesu, kar je prvi korak k zdravju. Naslednji korak je, da 
ugotovimo od kje in s čim so prihajali v naše telo. Zato moramo odstraniti tudi njihov izvor. In nazadnje moramo iz 
telesa odstraniti toksične onesnaževalce  in vzpostaviti ter regenerirati imunski sistem. 
 
Vsi živi organizmi imajo svojo lastno frekvenco, po kateri jh prepoznamo (primitivni organizmi imajo najnižje). Ker 
imajo patogeni organizmi nižje frekvence of človeških, jih lahko uničujemo, ne da bi s tem škodovali človeškim 
celicam.  Zanimivo je tudi to, da tudi vsi mrtvi organizmi  oddajajo svojo lastno frekvenco, ki odgovarja tisti, ko so še 
bili živi. Pravilno izbrane frekvence (od 10Hz do 500.000 Hz) ubijejo vse bakterije, viruse in parazite istočasno, če 
uporabimo dovolj veliko napetost ( 5 do 10V), dovolj dolgo časa (7 minut) in to večkrat (trikrat).  
 
Zakaj večkrat: prvi tretman ubije vse viruse, bakterije in parazite. Toda čez par minut se bakterije in virusi zopet 
pojavijo. In to zato, ker 'zlezejo' ven iz ubitih parazitov. Z drugim 'zapanjem' ubijemo vse osvobojene viruse in 
bakterije, toda čez nekaj časa se pojavijo novi virusi. Ti naj bi prišli iz mrtvih bakterij. Po tretjem 'zapanju' ni v telesu 
nobenih bakterij, virusov in parazitov več, tudi čez nekaj ur po zadnjem 'zapanju'.  Zakaj virusi znotraj parazita ne 
umrejo? To si razlagamo s tem, da električni tok potuje po površini in ne znotraj nekega telesa. Zato telo parazita šćiti 
svojo notranjost. Iz tega izhaja, da zapanje ne ubija zaščitenih organizmov. Npr., bakteriji kot sta Shigella ali 
Escherichia coli, ki se nahajata  v sredini debelega črevesja, ne moremo uničiti  z zapanjem, ker električni tok potuje 
vzdolž debelega črevesja in ne skozi njega. Kar nadalje pomeni, da sámo zapanje ni 100% uspešno pri odstranjevanju 
vseh škodljivih organizmov iz telesa. V tem primeru uporabimo dodatna sredstva- različne rastlinske izvlečke, čaje, 
vitamine, jogurti, ki prodrejo v notranjost, recimo črevesja, ki ali odstranijo ali pa dodatno pobijejo preostale žive 
patogene organizme. Dodatna sredstva pa ne razlikujejo med dobrimi in slabimi bakterijami, zato moramo pri tem biti 
pazljivi. 
  
Zapanja ne priporočamo nosečnicam in ljudem s srčnim stimulatorjem. Zapanje ni pokazalo škodljivih efektov niti pri 
dojenčkih.  
 
Paraziti: Med parazite spadajo tudi metljaji, od teh so najbolj pogosti: človeški črevesni metljaj, človeški jetrni metljaj, 
ovčji jetrni metljaj in kravji pankreas metljaj. Vse te metljaje najdemo v človeškem telesu. 
Najnevarnejši metljaj je Fasciolopsis buskii, ki je prisoten pri vseh bolnikih z rakom, HIV, Alzheimerjevo 
boleznijo, Kronovo boleznijo, Kaposi boleznijo, endometriozo, pa tudi pri mnogih zdravih ljudeh(razvojno je 
prisoten  samo v zadnji-šesti zreli/odrasli obliki). Fasciolopsis za svoj razvoj in obstoj potrebuje sekundarnega nosilca, 
kare je običajno polž, če pa so  v telesu različna topila, potem se razvije in obstaja tudi v prvih petih oblikah. Topila, ki 
direktno ali indirektno škodijo so npr. benzen, propil alkohol, toluen, metil etil keton, itd. 
 
Onesnaževalci: so vsi mrtvi delci okrog nas, ki naj ne bi prodrli v telo, ker motijo njegove funkcije. Nevarni so samo 
tisti, ki prodrejo v tkivo. Vnašamo jih lahko s hrano in tekočino, z dihanjem ali različnimi kremami  
 
 

                                                
1 Parazit: karkoli živi na ali v našem telesu in se hrani z nami, je parazit. Tako je lahko parazit glista, ameba ali bakterija 
ali virus. Običajno pa pod parazitom pojmujemo večje organizme od amebe naprej. Parazitne gliste delimo na 
ravne(trakulje, metljaji) in spiralne(podančice, trihine, trakulje) 
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preko kože. Onesnaževalci različno škodijo ljudem, običajno je to odvisno od imunskega sistema posameznika. 
Škodljive kovine so: amalgamske zobne plombe, ki vsebujejo živo srebro in celo  talium; svinec in kadmij (vodovodne 
cevi), nikel in krom (kozmetika), aluminij (uporabljen pri prehrani in konzervah). 
 
Plesen proizvaja zelo nevarne toksične snovi imenovane mycotoxini. Plesen lahko ubijemo z zapanjem, medtem ko 
lahko mycotoxin  odstranimo samo z razstrupljanjem (to delajo jetra). Najbolj nevaren je Aflatoxin, ki se nahaja na  
 
 
skoraj vsakem sadežu ali v  zaprtem soku. Močna doza C vitamina pomaga jetram, da  hitreje okrevajo. C vitamin v 
prahu posut po sadju učinkovito odstrani vse plesni. 
 
Zelo nevarna polutatna sta tudi steklena volna in azbest, ki se nahajata v vseh malignih kancerogenih tvorbah. Med 
kemičnimi polutatni so najnevarnejši freon (CNC), arzenik, poliklorid bifenil (PCB) in formaldehid. Vsi ti direktno ali 
indirektno  vplivajo na nastanek in razvoj rakastih obolenj. 
 
Za obvladovanje vseh bolezni je potrebno: 

- uničiti vse škodljive parazite, bakterije, viruse 
- odstraniti vse toksične plesni, kovine in kemikalije iz naše prehrane 
- odstraniti vse škodljive kamne, izločke in ostanke, ki se že nahajajo v telesu in zavirajo ali onemogočajo 

uspešno zdravljenje 
- pospešiti zdravljenje z uporabo zdravilnih zelišč in posebnih prehrambenih dodatkov  
- v primeru nepopravljivih poškodb poiskati pomoč zdravnika. 

 
 


